青森県内中学校の運動部活動に所属している生徒の皆さんへ
　現在、新型コロナウイルス感染拡大防止対策のため、全国に緊急事態宣言が発令されており、大型連休の間までは学校が休校になったり、不要不急の外出自粛が求められたりしております。
　大型連休後は、地域によっては、学校が再開されたり、短縮した形での再開をしているところもありますが、ようやく新しい年度が少しずつではありますがスタートしたところだと思います。家庭で一日中、自主学習するのと学校で授業を受けながら学習するのでは、大きな違いがあることを肌で感じた期間だったのではないでしょうか。
　さて、学校が少しずつではありますが再開している中にあっても、日本中で毎日感染者の報告がされ、青森県内においてもこれまで２０数名の感染報告がされております。見えないウイルスと戦いながら、日々過ごしている人が日本中にたくさんいます。
　新聞やニュースで目や耳にした人も多いと思いますが、今年度、八戸ブロックを主会場に実施予定の県大会夏季大会を中止することとしました。皆さんが県大会を目標に今まで熱心に取り組んできたことはわかっていますが、現状と県大会開催時のリスクを考えると、皆さんの健康を維持する保障ができないと判断しました。これまで皆さんが一生懸命に部活動に取り組み、目標に向かって努力をしてきた成果を発揮する場がなくなってしまうことは無念でなりません。
　特に、３年生の皆さんには中学校生活最後の学年でもあるので、特別な思いがあると思いますが、部活動を通して培ってきたことは、これからの人生に役立つことばかりです。目標に向かって努力すること、仲間と協力して活動すること、食事の大切さ、休養の大切さ等、あげればきりがないと思います。機会があれば是非、中学校卒業後も部活動や普段の生活の中で、運動に積極的に取り組むことを実践し、健康的な生活に繋げてほしいと思います。
　少しずつ再開された学校生活ではありますが、感染拡大前の生活には、戻れないかもしれません。今後の生活に気を配りつつしっかりと目標をもち、前向きに生活してほしいと願っています。３年生の明るい未来を祈っております。
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