令和３年度　東北中学校ソフトボール大会
新型コロナウイルス感染症対策について
〇試合前
・会場に着いたら、受付し、同行者一覧表と健康チェックシート（選手、監督、コーチ、引率者）をまとめて提出してください。観戦者のチェックシートは、自チームの試合開始前に、各自で受付に提出し、IDを受け取り、入場してください。（大会中毎日提出が必要です）
・提出書類については、青森県中体連ホームページの「東北大会（ソフトボール競技）」から、ダウンロードしてください。健康チェックシート等の提出のない方は出場や観戦ができません。
・体調のすぐれない方やマスクのない方には参加を控えていただきます。
・観戦する家族の方には、IDをつけて入場してください。
・基本的にマスクの着用をお願いします。選手は、練習や試合の際はマスクを外してもよいです。移動の際などにはマスクを着用してください。
・ベンチ入り前に、用意してあるアルコールで手指の消毒を行ってください。入場時、観戦者もアルコーール消毒をお願いします。
・共用する用具については、各チームで消毒をお願いします。
〇試合中
・試合に出ている選手以外はマスクをして観戦し、大きな声を出しての応援は控えるようにお願いします。
・応援歌を歌ったり、円陣を組んで大きな声を出したりしないでください。
・観戦者も同様に大きな声を出しての応援は控えてください。また、観戦する際は、１～２ｍの間隔を置いてください。
・ハイタッチはしないようにしてください。
・試合中のボール交換は本部のスタッフが行います。
・ファールボールは試合中の各校で拾いに行くようご協力をお願いします。
〇試合後
・試合終了後、全員速やかにマスクをつけてください。
・試合終了後、速やかにベンチを空けてください。観戦している方から先に出てもらい、その後に選手が退場するようにします。動線が重ならないよう注意をお願いします。。
・試合後は、選手、観戦者ともしっかりと手を洗い、手指の消毒を行してください。
・試合後のベンチは、スタッフが消毒します。
・連続した試合の場合は、同じベンチを使用することとします。
※基本的に、常にマスク着用を心がけてください。ただし、息苦しいときなどは、適宜外し、熱中症の予防にも努めてください。
